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V4.01.03 Organisation einzelner Bereiche
Beamteninflation

Interpellation #beamteninflation?

Raphael Miiller (FDP), Mitglied des Gemeinderates, und 2 Mitunterzeichnende haben am 2. Februar 2023 folgende
Interpellation eingereicht:

“"Grundsdtzlich sollten wir davon ausgehen, dass aufgrund von technischem Fortschritt sowie Skaleneffekten der
Beamtenapparat nicht linear (und schon gar nicht iberproportional) mit der Bevélkerung mitwdchst. Diese Interpel-
lation soll Fakten schaffen und aufzeigen, wie sich die Anzahl Mitarbeitende in der Stadtverwaltung in den letzten
Jahren entwickelt hat und wie dieses Wachstum im Verhdltnis steht zu méglichen Aufwandstreibern. Der Fokus liegt
dabei neben der Gesamtentwicklung auf den beiden Abteilungen mit den héchsten Ausgaben.

Ich bitte den Stadtrat um Beantwortung der folgenden Fragen:
(# ist in den kommenden Tabellen definiert als absolute «Anzahl», CHF als die totalen Personalaufwdnde (Lohn, So-

zialversicherungen, usw.))

1. Wie sind die Zahlen fir die Stadt Dietikon insgesamt?
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2. Wie sind die Zahlen fiir die Stadt Dietikon, spezifisch fiir Aufwdnde im Bereich IT (abteilungsiibergreifend)?

| 2013 | 2014 2015 2016 2017 | 2018 12019 2020 | 2021 2022 |
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Total Ausgaben fiir IT/
technische Infrastruk-
tur (ohne Persona)l

CHF

Stadt Dietikon [ 2]

3. Wie sind die Zahlen fiir die Schulabteilung?

2013 | 2074 | 2015 2016 2017 |2018 | 2019 | 2020 | 2021 | 2022

Anzahl Schiiler*innen I 1
Anzahl_Schuler*innen
mit Sonderbetreuung -
FTE #
(Vollzeitbeamtenstellen) |

CHF
FTE #
(unterrichtende Stellen) |

CHF
FTE #
(Schulverwaltung/
«overhead») CHF

) _
Externe Stellenprozente |———+— - ——————i

CHF [

4. Wie sind die Zahlen fir die Sozialabteilung?
12013 | 2014 | 2015 | 2016 | 2017 | 2018 | 2019 | 2020 _"'2021 | 2022 |

Anzahl Sozialfélle (ges. )
wirtsch. Hilfe) S
Anzahl Sozialfélle
(ldinger als 12 Monate in
der Sozialhilfe |
FTE #
(Vollzeitbeamtenstellen)

CHF

. |

# |
Externe Stellenprozent

CHF
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5. Inwiefern ist der Stadtrat bereit, in Zukunft eine Erhéhung des Personalaufwands an messbare Kriterien (z.B. die
Bevélkerungszahl) zu binden?

6. Wo sieht der Stadtrat konkret Potential, mittels Digitalisierung/technischem Fortschritt (Personal-)Aufwand ein-
zusparen und die Verwaltung effizienter zu machen?"

Mitunterzeichnende:

Peter Metzinger
Lea Sonderegger

Die Interpellation wird gemass § 61 der Geschéftsordnung des Gemeinderates zur Kenntnis gebracht.

Mitteilung an:

- Alle Mitglieder des Gemeinderates;
- Sekretariat Gemeinderat;

- Medien;

- Stadtrat.

NAMENS DES GEMEINDERATES

A elles 7 oy

Anton Felber Patricia Meyer
Prasident Sekretarin

versandt am:
pme
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